



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/6940.**

Benyújtás dátuma: **2024-01-25 14:27**

Parlex azonosító: **CL8YXO0F0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Keresztes László Lóránt (LMP)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Pintér Sándor, belügyminiszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Hogyan előzik meg a további környezetszennyezést a Balatonnál található szemétdödör esetében? – II."**

Tisztelt Miniszter Úr!

Korábban több alkalommal fordultam szóban és írásban kérdésekkel a kormányhoz és az illetékes hatóságokhoz a Balatonfőkajár területén található illegális hulladéklerakó ügyében. A Balatonhoz és a lakóházakhoz közel elhelyezkedő területen vélhetően jogsértő módon, rendszeresen és igen nagy mennyiségben helyeztek el hulladékot. A helyiek beszámolóí és a sajtóban is megjelent információk alapján rendszeresen felmerülő probléma, hogy a földbe temetett szemét kigyullad, a kellemetlen, maró szagú füst pedig komoly gondot okoz a helyben élők számára.

A hozzám eljutott információk alapján több lakossági megkeresés is érkezett az illetékes hatóságokhoz, érdemi előrelépés, az ügy végleges megoldása azonban egyelőre nem tapasztalható.

Az alábbi kérdésekkel fordulok Önhöz:

- Az Ön információi szerint hol tartanak most az ügygel kapcsolatos hatósági vizsgálatok, nyomozás? Mikorra várható, hogy ezek mindegyike lezárul?
- Sikerült felkutatni az illegális hulladék elhelyezését megvalósító elkövetőt/elkövetőket? Információim szerint a lakossági bejelentések, amelyeket a hatóságok kaptak, tartalmaztak olyan fotó mellékleteket, ahol a helyszínen lévő teherautók forgalmi rendszáma is egyértelműen olvasható.
- Hogyan tudják megelőzni a további környezetszennyezést a szóban forgó szemétdödör esetében?

Válaszait előre is köszönöm!

Üdvözlettel,

Dr. Keresztes László Lóránt